
Câmara Municipal de Imbituba
Release da 11ª Sessão Ordinária

Data: 22/04/2014

GRANDE EXPEDIENTE

Matérias Lidas no Grande Expediente:

1. Requerimento n° 007/2014 – Requer ao Chefe do Poder Executivo, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, cópias dos contratos assinados entre a Prefeitura e as Empresas que adquiriram terrenos no
loteamento  industrial;  os  documentos  enviados  pelas  empresas  ao  município  garantido  e
comprovando o cumprimento do contrato, como também, listagem das empresas que possuem lotes
industriais  e  quantidade  de  lotes  vagos.  Origem:  Legislativo  Municipal.  Autoria:  Vereador
Anderson Teixeira (PSD) (Despachado pela Mesa)

Indicações apresentadas:

1. Indicação n° 082/2014 – Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, a pavimentação da Rua Maria Minervina, localizada no bairro Morro do Mirim, município
de Imbituba. Origem: Legislativo Municipal. Autoria: Vereador Agnaldo Marcelino (PSD)
2. Indicação n° 083/2014 - Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, serviços de pratolamento, ensaibramento e roçada na Rua Figueira (rua do João do Zé, no
bairro Ibirapuera. Autor: Vereador Anderson Teixeira (PSD).

Requerimentos para Uso da Tribuna:

1. Tema:  Atividades  do Campus Garopaba e  as perspectivas  para os próximos 5 anos.  Autoria:
Fabiana de Agapito Kangerski – Assessora de Direção do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia - IFSC – Campus Garopaba. (Despachado pela Mesa)
2.  Tema: Instalação do Centro Técnico de Surf e do Espaço Saúde e Infantil no Canto Norte da
Praia da Vila. Autoria: Jaison Pacheco Francisco – Presidente da Associação de Surf de Imbituba.
(Despachado pela Mesa)
3. Tema: Desenvolvimento do Projeto Aqui Coleta em Imbituba. Autoria: Luciana Ayanna Claro –
Coordenadora do projeto Aqui Coleta. (Despachado pela Mesa)

ORDEM DO DIA

Ato da Presidência nº 015/2014.

1. Substitutivo Global ao Projeto de Lei Complementar n° 300/2013 que Altera dispositivos da
Lei Complementar nº 1.145, de 15 de maio de 1991, que dispõe sobre a estrutura administrativa e
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funcional  da  Câmara  Municipal  de  Imbituba,  e  dá  outras  providências.  Origem:  Legislativo
Municipal. Autoria: Mesa Diretora. (Substitutivo global aprovado por unanimidade)
2. Projeto de Lei n° 4.542/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder
auxílio financeiro à Associação de Mães Amigas das Gestantes e Idosas de Vila Nova de Imbituba e
dá outras providências. Origem: Executivo Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza.
(Aprovado por unanimidade)
3. Projeto de Lei  n° 4.543/2014  que Autoriza o Chefe do Poder Executivo a conceder  auxílio
financeiro  a  Liga  das  Escolas  de  Samba  –  LESI  e  dá  outras  providências.  Origem:  Executivo
Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por maioria)
4. Projeto de Lei n° 4.547/2014 que Autoriza o Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro
à Liga Imbitubense de Futebol e dá outras providências. Origem: Executivo Municipal. Autoria:
Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
5. Projeto de Lei n° 4.549/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo a realizar despesas com
as comemorações do Dia do Trabalhador e dá outras providências.  Origem: Executivo Municipal.
Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
6. Projeto de Lei n° 4.548/2014  que Declara de Utilidade Pública a Associação Imbitubense de
judô. Origem: Legislativo Municipal.  Autoria: Vereador Rogberto de Farias Pires.  (Retirado por
solicitação do autor – Votação e discussão adiadas para a 12ª Sessão Ordinária do dia 28 de abril de
2014)
7. Requerimento n° 006/2014  que Requer ao Chefe do Poder Executivo o envio à Câmara de
Vereadores  de  uma cópia  da  prestação  de  contas  das  associações  que  receberam ou receberão
subvenções do município de Imbituba no ano de 2014. Origem: Legislativo Municipal. Autorias:
Vereadores Guilherme Santos Souza (PMDB) e Zeli Pires (DEM). (Aprovado por unanimidade)

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA

O Presidente da Câmara  de Vereadores  de Imbituba,  Vereador  Luís Antônio Dutra,
convocou os Vereadores para a 12ª Sessão Ordinária que será realizada no dia 28 de abril, segunda-
feira, às 19h30min. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a 11ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal
de Imbituba.

Caso você não queira receber mais informações da Câmara Municipal de Imbituba, por
favor, apenas responda com a palavra "EXCLUIR" no campo assunto e seu e-mail será excluído
imediatamente.

Tatianne de Bona
Analista Legislativo
Departamento Legislativo
Câmara de Vereadores de Imbituba
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